

Самарская область в ближайшие два-три года может получить беспрецедентную поддержку из федерального бюджета - более 31 млрд руб. - на строительство ключевых объектов транспортной инфраструктуры региона.

В настоящий момент Минтранс России подготовлены предложения по дополнительному финансированию строительства ряда крупнейших объектов. Этот вопрос обсуждался в ходе встречи президента РФ В.В. Путина с губернатором Самарской области Н.И. Меркушкиным.

Николай Иванович представил главе государства ряд знаковых для области инфраструктурных проектов, в числе которых строительство проспекта Карла Маркса (магистраль «Центральная»), мостового перехода через Волгу у с. Климовка и Фрунзенского моста. Н.И. Меркушкин обратился к президенту с просьбой поддержать их реализацию.

По итогам встречи глава государства дал соответствующие поручения Министерству транспорта РФ. Так, в 2017-2018 гг. на строительство мостового перехода Фрунзенский планируется направить 6 млрд руб. (по 3 млрд ежегодно), что позволит завершить работы в 2018 году.

В течение трёх лет Минтранс РФ запланировано федеральное софинансирование строительства магистрали «Центральной» в размере 4,5 млрд руб. На данный момент её проектирование уже завершено, ведутся подготовительные работы, которые позволят в ближайшее время начать строительство объекта. Магистраль станет одной из ключевых транспортных артерий региона.

Кроме того, в 2018 году начнётся строительство крупнейшего за последние десятилетия инфраструктурного объекта - мостового перехода через Волгу в районе с. Климовка. На эти цели в 2018 и 2019 годах планируется направить по 8,3 млрд рублей. Мост будет размещён в обход Тольятти, что в значительной степени позволит разгрузить трафик на участке федеральной автомобильной дороги М5 «Урал», проходящей по территории национального парка «Самарская Лука» и Жигулёвской ГЭС. Появление нового моста также позволит выйти на проектные мощности ОАО «АвтоВАЗ», особой экономической зоне и другим промышленным предприятиям Тольятти.

Окончательное решение по данным вопросам будет принято правительственной комиссией по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год и плановый период.

Также регион получит более 3,5 млрд руб. на строительство автомобильных дорог в рамках подготовки к проведению чемпионата мира по футболу 2018 года. Эти расходы предусмотрены федеральной целевой программой «Развитие транспортной системы России (2010-2020)».

## Новый мост разгрузит московскую трассу

Автор: Редакция  
02.08.2016 09:12 -

---